
Ñâîéñòâà

· áÿëà, ìàòîâà
· îòëè÷íà ïîêðèâíîñò
· çà ñòåíè è òàâàíè
· óñòîé÷èâà íà ìîêðî òðèåíå
· ïàðîïðîïóñêëèâà
· åêîëîãè÷íî áåçîïàñíà

Îáëàñò íà ïðèëîæåíèå
CT 50 e àêðèëíà áÿëà áîÿ çà âúòðåøíà óïîòðåáà êàòî 
êðàéíî ïîêðèòèå âúðõó ìèíåðàëíè îñíîâè (áåòîí, òóõëè, 
öèìåíòîâè, âàðîöèìåíòîâè è ãèïñîâè ìàçèëêè è øïàê-
ëîâêè, ãèïñîêàðòîí è äð.) è îðãàíè÷íè îñíîâè (òàïåòè, 
ñòèðîïîð, øïåðïëàò, ÏÄ×, OSB è äð.) â ñãðàäè ñ íîðìàë-
íî åêñïëîàòàöèîííî íàòîâàðâàíå. Âúçìîæíî å ïîâòîðíî 
áîÿäèñâàíå áåç ïðåìàõâàíå íà ïðåäèøíèòå ñëîåâå áîÿ. 
Ïðîäóêòúò íå å ïîäõîäÿù çà áîÿäèñâàíå íà ïîäîâå.

Ïîäãîòîâêà íà îñíîâàòà
Îñíîâàòà òðÿáâà äà áúäå ðàâíà, çäðàâà, ñóõà, ÷èñòà è 
áåç ðàçäåëèòåëíè ñóáñòàíöèè êàòî ïåòíà îò ìàçíèíè, 
ïðàõ, âëàñèíêè è äðóãè  âåùåñòâà, êîèòî íàìàëÿâàò ñöå-
ïëåíèåòî íà áîÿòà ñ îñíîâàòà.: 

· ãèïñîêàðòîí è ìàçèëêè (îñòàòú÷íà âëàæíîñò 
 íå ïî-ãîëÿìà îò 1%) – ïî÷èñòâàò ñå îò ïðàõ è 
 çàìúðñÿâàíèÿ; ñëåä ïî÷èñòâàíå ñå ãðóíäèðàò 
 ñ Ceresit CT 17 è ñå øïàêëîâàò ñ Ceresit CT 126; 

· OSB ïëîñêîñòè è øïåðïëàò ñå ïî÷èñòâàò 
 è ãðóíäèðàò ñ Ceresit CT 17; 

· ïîâúðõíîñòè áîÿäèñàíè ñ áîè íà âîäíà îñíîâà, êîèòî 
 ñà çàãóáèëè ñöåïëåíèå ñ îñíîâàòà, ñå îòñòðàíÿâàò, 
 èçìèâàò, èçñóøàâàò è ãðóíäèðàò ñ  Ceresit CT 17, 
 ïðåïîðú÷èòåëíî å øïàêëîâàíå ñ Ceresit CT 126; 

· áîè, âàðîâè çàìàçêè, õàðòèÿ è äðóãè âîäîðàçòâîðèìè 
 ïîêðèòèÿ ñå îòñòðàíÿâàò èçöÿëî. Îñíîâàòà ñå ïî÷èñòâà,
 èçñóøàâà è ãðóíäèðà ñ Ceresit CT 17, ïðåïîðú÷èòåëíî 

ÑÒ 50 
Ñíåæíî áÿëà àêðèëíà èíòåðèîðíà áîÿ

 å øïàêëîâàíå ñ Ceresit CT 126; 

· ñòàðè âàðîïÿñú÷íè ìàçèëêè ñå îòñòðàíÿâàò äî çäðàâà 
 îñíîâà, êîÿòî ñå øïàêëîâà Ceresit CT 126;

· ìàñëåíè áîè ñ äîáðà àäõåçèÿ êúì îñíîâàòà ñå 
 ïî÷èñòâàò, øëèôîâàò è ãðóíäèðàò ñ Ceresit CT 17. 

· àêî îñíîâàòà å ïîêðèòà ñ ïëåñåíè/ìóõúë òÿ ñå 
 ïî÷èñòâà ìåõàíè÷íî, èçìèâà, èçñóøàâà è øïàêëîâà 
 ñ Ceresit CT 126.

Óïîòðåáà
Ïðåäè óïîòðåáà CT 50 ñå ðàçáúðêâà ñòàðàòåëíî.  Áîÿòà 
ñå íàíàñÿ ñ ÷åòêà èëè ñ âàëÿê â äâà ñëîÿ. Ïðè áîÿäèñâàíå 
íà ñâåòëè ïîâúðõíîñòè åäèí ñëîé ìîæå äà áúäå äîñòàòú-
÷åí. Ïðè áîÿäèñâàíå íà òúìíè èëè êîíòðàñòíè ïîâúðõíî-
ñòè òðÿáâà äà ñå íàíåñàò äâà ñëîÿ. Áîÿäèñâàíåòî âúðõó öÿ-
ëàòà ïîâúðõíîñò òðÿáâà äà ñå èçâúðøè ïî ìåòîäà „ìîêðî 
âúðõó ìîêðî” áåç ïðåêúñâàíå. Ïðåêúñâàíèÿ, êîãàòî ñà 
íåîáõîäèìè, ñå ïðåïîðú÷âà äà áúäàò íàïðàâåíè â úãëèòå 
èëè âúíøíèòå ðúáîâå.
Ïðè íåîáõîäèìîñò, ñëåä äîáðî ðàçáúðêâàíå, ìîæå äà 



áúäå äîáàâåíà ÷èñòà âîäà êúì áîÿòà (íå ïîâå÷å îò 10%), 
êàòî ñëåä òîâà îòíîâî ñå ðàçáúðêà äîáðå. Çà êðàéíè 
ïîêðèòèÿ íå ñå ïðåïîðú÷âà ðàçðåæäàíå íà áîÿòà ñ âîäà. 
Â çàâèñèìîñò îò òåìïåðàòóðàòà è âëàæíîñòòà íà âúçäó-
õà, ñëåäâàùèÿò ñëîé áîÿ ìîæå äà áúäå íàíåñåí ñëåä 4 
÷àñà. Íå òðÿáâà äà áúäàò èçïîëçâàíè ðúæäÿñàëè ñúäîâå 
è èíñòðóìåíòè. Âåäíàãà ñëåä áîÿäèñâàíå, èíñòðóìåíòèòå 
òðÿáâà äà áúäàò èçìèòè ñ âîäà. Èçñúõíàëàòà áîÿ ìîæå 
äà áúäå ïðåìàõíàòà ñàìî ìåõàíè÷íî èëè ñ îðãàíè÷íè 
ðàçòâîðèòåëè

Âíèìàíèå
CT 50 ñå èçïîëçâà ïðè òåìïåðàòóðà íà îñíîâàòà è îêîë-
íàòà ñðåäà îò +5°C äî +30°C è îòíîñèòåëíà âëàæíîñò íà 
âúçäóõà ïîä 80%. Òåõíè÷åñêèòå ïîêàçàòåëè ñà îïðåäåëå-
íè ïðè òåìïåðàòóðà +20°C è îòíîñèòåëíà âëàæíîñò íà 
âúçäóõà 60%. Ïðè äðóãè àòìîñôåðíè óñëîâèÿ òðÿáâà äà 
ñå ïðåäâèäè ïî-áúðçî èëè ïî-áàâíî èçñúõâàíå íà áîÿòà.
Çà ïîñòèãàíå íà ìàêñèìàëíà ãëàäêîñò è åäíàêâîñò íà 
öâåòà, ñå èçïîëçâà áîÿ îò åäíà ïàðòèäà è âîäà îò åäèí 
èçòî÷íèê çà áîÿäèñâàíå âúðõó åäíà ïîâúðõíîñò. Ïðåäè 
áîÿäèñâàíå ñ CT 50, ïîâúðõíîñòè êàòî ñòúêëî, êåðàìèêà, 
äúðâî, ìåòàë, êàìúê è äð., êîèòî ìîãàò äà áúäàò òðàéíî 
èçöàïàíè ïî âðåìå íà ðàáîòà, òðÿáâà äà áúäàò ïîêðèòè. 
Äà ñå ïàçÿò î÷èòå è êîæàòà ïðè ðàáîòà. Â ñëó÷àé íà êîí-
òàêò íà áîÿòà ñ î÷èòå, òå òðÿáâà âåäíàãà äà áúäàò èçìèòè ñ 
âîäà è äà ñå ïîòúðñè ìåäèöèíñêà ïîìîù.  

Ïðåïîðúêè
Ïðîèçâîäèòåëÿò ãàðàíòèðà êà÷åñòâîòî íà ïðîäóêòà, íî íå 
ìîæå äà âúçäåéñòâà íà óñëîâèÿòà è íà÷èíà íà íåãîâàòà 
óïîòðåáà. Ïðåïîðú÷âà ñå êîíñóëòèðàíå ñ èíôîðìàöèîííèÿ 
ëèñò çà áåçîïàñíîñò íà ïðîäóêòà.
Ïî âðåìå íà ðàáîòà ñ CT 50 òðÿáâà äà ñå èçáÿãâà áîÿäèñ-
âàíåòî íà ñèëíî íàãðÿòè îñíîâè (êàòî îñíîâè, èçëîæåíè 
íà äèðåêòíà ñëúí÷åâà ñâåòëèíà). Ïðÿñíî áîÿäèñàíèòå 

ïîâúðõíîñòè òðÿáâà äà áúäàò çàùèòåíè îò âîäà äî öÿëîñò-
íîòî èçñúõâàíå íà áîÿòà.
Áîÿòà å ëåñíà çà íàíàñÿíå ïðè íîðìàëíè óñëîâèÿ è ñïàç-
âàíå íà òåõíè÷åñêèòå äàííè. Â ñëó÷àé íà äðóãè óñëîâèÿ, 
êëèåíòúò å äëúæåí ïúðâî äà òåñòâà èëè ïîòúðñè èíôîðìà-
öèÿ ïðåäè ïîëàãàíåòî íà ïðîäóêòà.

Ñðîê íà ãîäíîñò è ñúõðàíåíèå
18 ìåñåöà îò äàòàòà íà ïðîèçâîäñòâî, îòáåëÿçàíà íà 
îïàêîâêàòà, â îðèãèíàëíàòà è íåïîâðåäåíà îïàêîâêà, 
ïðè òåìïåðàòóðà îò +5°Ñ äî +35°Ñ. Äà ñå ïàçè îò çàì-
ðúçâàíå!

Îïàêîâêà
Ïëàñòìàñîâè êîôè îò 4,5 kg (3 l) è 15 kg (10 l).

Òåõíè÷åñêè äàííè
Ñòðóêòóðà: âîäíà äèñïåðñèÿ íà àêðèëåí ïîëèìåð 
 ñ ìèíåðàëíè ïúëíèòåëè è äîáàâêè
Öâÿò: áÿë
Ïëúòíîñò: 1,48 ¼ 1,52 kg/l
Òåìïåðàòóðà íà îñíîâàòà 
ïðè óïîòðåáà: îò +5°Ñ äî +30°Ñ
Âèñêîçèòåò 
(Brookfield ¹ 6, 100 rpm, 20oC): 2500 ¼ 3500 MPa·s
ðÍ: 7,5 ¼ 9,5
Ñúäúðæàíèå íà ñóõî âåùåñòâî (150°Ñ): íå ïî-ìàëêî îò 57 %
Ôèíîñò: íå ïîâå÷å îò 50 m
ßðêîñò íà ïîêðèòèåòî (CIELAB): íå ïî-ìàëêî îò 96,5
Ñïåöèôè÷åí ðàçõîä: îò 0,15 äî 0,2 l/m2 â åäèí ñëîé; 
 îêîëî 0,3 l/m2 â äâà ñëîÿ 
 îò 0,23 äî 0,30 kg/m2 â åäèí ñëîé
 îêîëî 0,45 kg/m2 â äâà ñëîÿ


